

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/38/295

S/15865

12 July 1983

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать восьмая сессия  
Пункт 34 первоначального перечня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать восьмой год

Письмо Постоянного представителя Израиля при  
Организации Объединенных Наций от 11 июля 1983 года  
на имя Генерального секретаря

Я хотел бы в срочном порядке обратить Ваше внимание на вопиющий акт, совершенный 7 июля 1983 года, когда несколько нападавших нанесли смертельные ножевые ранения студенту религиозной семинарии в Хевроне Ахарону Гроссу на городском рынке.

Я хотел бы напомнить, что это не первый случай нападения на студентов религиозных семинарий или еврейских жителей Хеврона (см. мои письма, соответственно, от 5 февраля и 5 мая 1980 года (A/35/86 - S/13781 и A/35/207 S/13923)).

Совсем недавно, в октябре 1982 года, житель соседнего города Кирьят-Арба подвергся нападению, когда он вышел из местной синагоги, и получил несколько серьезных ножевых ранений.

За период с 1980 года и до этого последнего убийства в Хевроне произошел целый ряд нарушений порядка и было совершено несколько враждебных террористических актов, из которых убийство Ахарона Гросса заслуживает самого решительного осуждения.

Кроме того, судя по имеющимся данным, этот последний вопиющий акт является кульминацией многочисленных попыток нарушить порядок в Иудее и Самарии насильственными средствами, которые предпринимались в течение длительного периода времени. Вот лишь несколько примеров репрезентирующих актов насилия, направленных против еврейского гражданского населения в Иудее и Самарии:

\* A/38/50/Rev.1.

29 января 1983 года 22-летняя Эстер Очана была смертельно ранена, когда ее машина была забросана камнями в районе к югу от Хеврона. Эстер Очана скончалась в результате нанесенных ей ранений 12 февраля 1983 года в госпитале.

14 февраля 1983 года чиновник гражданской администрации в Иудее и Самарии был ранен в Рамаллахе, когда жители города забросали его камнями.

17 февраля 1983 года зажигательная бомба была брошена в пассажирский автобус с израильскими гражданскими лицами в районе деревни Арабе, округ Дженин. Пострадавших не было.

13 марта 1983 года были ранены два туриста, когда автобус, в котором они ехали, был забросан камнями местными жителями города Дахария.

11 и 16 мая 1983 года шесть зажигательных бомб было брошено из здания местной школы для девочек в пассажирский автобус, следовавший из Иерусалима в Кирьят-Арба. К счастью, жертв не было.

В свете вышеизложенных фактов и в связи с последним кровопролитным актом в Хевроне израильские власти уволили назначенного мэра города Мустафу Натше и членов городского совета. Назначенный мэр и члены совета своими словами и делами способствовали поощрению нападениям и беспорядкам. Они также бойкотировали гражданскую администрацию со времени ее создания и отказывались сотрудничать с ней. В ходе периода, когда Мустафа Натше и члены совета возглавляли муниципалитет Хеврона, наблюдались административные нарушения законности и уголовные правонарушения.

Это последнее бессовестное и хладнокровное убийство было направлено не только непосредственно на совершение целенаправленного насилия, но и на раздувание пламени религиозного фанатизма и на подстрекательство к новым враждебным действиям.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 первоначального перечня, а также документа Совета Безопасности.

Ехуда З. БЛЮМ  
Посол

Постоянный представитель Израиля  
при Организации Объединенных Наций